

疤痕治疗新突破——聚能离子技术

60位患者能免费用到疤痕治疗贴

疤痕不仅影响美观,也会给患者造成极大的心理压力,但是很多的疤痕患者不敢在轻易尝试去除疤,原因在于以往诸如手术、注射、激光等除疤方式复发率高、创伤率高,不仅不能有效祛疤,而且加重了患者本身的心理负担。

安全无痛地祛除疤痕成为众多疤痕患者的愿望,我国不少皮肤医学专家都在研究疤痕的治疗方法,最近几年,聚能离子技术用于疤痕治疗在各大相关文献上频频出现,一直为众多皮肤医学专家所重视,致力于受损皮肤修复特别是疤痕修复的欣奕机构率先将聚能离子技术用于治疗疤痕上,生产出的聚能离子疤痕治疗贴被众多疤痕患者所关注。

聚能离子技术能祛哪些疤痕?

欣奕采用聚能离子技术制成的专门用于疤痕修复的外用贴剂,通过聚能离子治疗层所带的负电荷,持续作用于人体疤痕组织,可有效改

善微循环及血液黏度、杀菌灭毒、除痒止痛,促使疤痕纤维组织吸收、缩小疤痕、减轻疤痕色素沉着、促进皮肤组织修复。

在临床上可用于各种原因引起的增生型疤痕、挛缩疤痕、痤疮疤痕、原发及继发型疤痕疙瘩以及各种原因引起的疤痕色素沉着,也可用于妊娠纹、生长纹、肥胖纹的修复,并能够有效抑制伤口愈合过程中的疤痕组织形成。

聚能离子技术的特点有哪些?

与传统药物或治疗方法相比较,聚能离子技术具有以下特点:简便易用,不沾染衣物;不手术、不磨削、不打针、不溃破、轻松治疗疤痕;促进疤痕自体吸收,让疤痕由内而外发生变化,实现生态自然除疤。

聚能离子技术的作用原理?

聚能离子疤痕治疗贴所带的驻极体负电荷使聚集过度的成纤维细胞、胶原组织在负电荷斥

的原理下散开、疏松、软化,并通过体内循环排出体外;通过内部基因控制蛋白质的表述,使疤痕处肌肉组织呈更新状态加速疤痕修复;对金黄色葡萄球菌感染创面具有杀菌止痒作用,能起到有效防止伤口愈合过程中疤痕的形成;可有效改善疤痕内部微循环,使疤痕处血管有序排列并排出疤痕处的毒素,起到软化、缩小疤痕的作用。

聚能离子贴,60位患者可免费用

欣奕机构为郑州每个服务中心提供10个免费试用聚能离子疤痕治疗贴的名额,对于疤痕时间较长,屡次除疤失败,疤痕较严重的患者可报名到就近服务中心领取或试用,免费活动报名专线:63872616、63833627。烧烫伤疤痕、手术疤痕、疤痕疙瘩者优先。

另外,秋季来临,提醒疤痕患者注意疤痕秋燥反应,可登录www.178590.com了解更多疤痕常识。

欣奕
SAYEE

聚能离子疤痕治疗贴

国内唯一将聚能离子技术用于疤痕的医疗器械
注册号:豫鄂食药监械(准)字2008第126001号

【主要作用】
改善微循环及血液粘度、杀菌灭毒、除痒止痛,促使疤痕纤维组织吸收、缩小疤痕、减轻疤痕色素沉着,促进皮肤组织修复。

【适用范围】
(1)用于各种原因引起的疤痕:增生型疤痕、挛缩型疤痕、痤疮疤痕、原发及继发型疤痕疙瘩,改善疤痕色素沉着。
(2)用于妊娠纹、生长纹、肥胖纹的修复。
(3)抑制伤口愈合中疤痕组织形成。



医药超市

英国卫裤成就男人梦想

英国运动健康保障署联合伦敦 VinceKlein 男性生理健康研究机构,进行《阴囊温度与男性健康》专项研究得出:若阴囊常年比正常体温低2℃左右(恒温35℃最好),男性下身疾病就很难发生。

2000年6月,英国运动健康保障署、伦敦男性生理健康研究机构成立联合科研组,研究高湿热环境对男性功能障碍以及前列腺疾病的

影响。历经8年时间,近万次实验,2008年6月,运用太空磁、远红外、负离子、矿药石四大纤维,成功模拟温热生理环境,研究出具有“解决男性功能障碍、消除前列腺增生、解决肾虚肾亏”的男性功能内裤——英国卫裤。

英国卫裤,通过负离子纤维补充营养,银离子纤维杀菌消炎,太空磁纤维活化细胞,远红外纤维促进循环,四大纤维、八项技术,以内

裤形式,在“金三角”形成环状物理治疗网,杀菌、消炎、恢复前列腺,促进器官微循环,补充能量,激活睾丸活性,加快睾丸酮分泌,唤醒海绵体组织再生,让男人更强更大,时间更长,重现勃起威风。经临床穿用验证:英国卫裤,有效防范恶劣环境对前列腺、睾丸等男性生殖系统的侵害,保护男性“金三角”生理健康,无任何毒副作用。

丽敏

颈肩腰腿痛、风湿骨病患者 筋骨堂来郑州啦

筋骨堂是专业治疗各种风湿骨病,颈肩腰腿痛的连锁机构。在光绪年间已名震四方。独创骨病四合一疗法:集藏药·盐疗·热疗·酒疗于一体,内病外治·标本兼治·治病求本。历经百年,让数以万计的风湿骨病患者得到康复。

筋骨堂“骨病四合一疗法”以组方严谨,治病科学,疗法独特,效果显著,治病彻底,安全省钱,操作简单,不吃药、不打针、不开刀,无痛苦,疗程短,见效快等诸多优点,深受广大风湿骨病患者的信赖。

筋骨堂“骨病四合一疗法”范围:风湿性关节炎;肩周炎;颈椎病;骨质增生;腰间盘突出;老寒腿;腰肌劳损;坐骨神经痛等各种顽固性风湿骨病。

筋骨堂对每一位风湿骨病,颈肩腰腿痛患者免费体验治疗三次,疗效如何试后自己说。你还等什么?不花钱,免费治疗,赶快来体验吧。

董丽敏

郑州筋骨堂地址:陇海路与大学路交叉口向西150米路南(原凤凰电影院对面)

咨询电话:0371-68867689

黄河路与政六街交叉口向东20米路南

咨询电话:0371-65838688

警示:失眠患者易致痴呆

最新研究表明,失眠者易患心脏病、糖尿病、高血压和猝死,患痴呆的年龄比非失眠的人提前6-10年。既有确切疗效,又避免药物依赖是失眠患者梦寐以求的。

2008年3月,中国睡眠协会睡眠障碍委员会首次向全国的失眠患者郑重推荐治疗失眠的创新产品——枣仁安神颗粒。临床

证明:

- 一、轻度失眠,晚饭后一袋,轻松入睡
- 二、中度失眠,只需1周期,白天精神好,晚上睡得香。
- 三、重度失眠,服用2周期,睡够7小时,因失眠引起的眼花耳鸣、烦躁、记忆力差等症消失。

四、严重失眠,3-4周期后因失眠引起的血压偏高等症消失,严重患者可逐渐减量,一般患者可停药。

枣仁安神颗粒,实现了各类失眠患者逐渐减少用药,最终不再服药,打破了失眠患者终生服药的历史。

失眠咨询热线:400-633-0506

让血压稳定在120/80

成人标准血压是120/80,如果血压不稳就会导致头晕心慌,引发中脑溢血。

血压高和不稳是血液和血管质量变差所致,调查显示传统降压药能降压却不能解决发病根源,每天大量吃药不仅使患者心烦,更严重的是药物毒素会破坏血管和血液质量,造成心、脑、肝、肾的老化损伤,同时反复扩张血管、机械

溶栓又使血管进一步变脆,加重病情。

2002年,中科院对气候恶劣,缺血少药的新疆罗布泊研究却发现:百岁老人比比皆是,高血压发病率几乎为零,这与罗布泊人常年使用罗布麻茶有关。

瑞草罗布麻茶由中科院、北京协和联合研发(国药准字10900006),其活性成分芸香甙、

槲皮素和生物类黄酮进入血液后,迅速将代谢垃圾吸附排出。

- 1疗程:血压平稳下降,头晕、心慌等症减轻。
- 2-3疗程:血压稳定在120/80,清血毒降三高,摆脱西药依赖,消除脑中风、冠心病、肾衰竭。

稳压热线:400-633-0506

轻松排除失眠精神障碍

郑州仁济医院(原河医一附院东住院部失眠抑郁症科)是省市医保定点单位及新农合定点单位。该院以传统中医药理论为基础,结合现代医学,运用现代科技手段,独创出“三步安神疗法”,多年来已成功治愈数万例患者。该疗法采用针灸、中药调理及心理综合治疗,根据患者病因病情,针对不同症状、

根据患者自身体质,制订出个性化的治疗方案,辨证施治,全方位调节人体中枢神经系统,改善大脑兴奋与抑郁过程,增强机体免疫力,提高记忆力,充分发挥病人的主观能动性,使机体气血经络通畅,五脏六腑安和,气血阴阳平衡,以达到根治的目的。

专业治疗:失眠、精神障碍、抑郁症、强迫症、

精神分裂症、心理障碍、恐惧症、焦虑症、癫痫症等神经类疾病。

地址:郑州市京广北路42号郑州仁济医院(原河医一附院东住院部)二楼失眠抑郁诊疗室(中原路与京广路交叉口向北300米路东) 专家热线:0371-86016051

河南电力医院 (电) 烧伤科 提醒广大市民 秋干勿燥 注意防火 安全用电

省内免费接诊疑难电烧伤病人,烧伤病人住院优惠治疗费用5%。
地址:郑州市嵩山路、汝河路交叉口西200米
咨询电话:0371-68691033

更正 河南电力医院烧伤整形科是我省乃至全国综合实力较强的临床科室,河南省烧伤治疗网络重要医疗机构,连续两次被郑州市卫生局、郑州市科技局评审为郑州市临床医学特色专科,也是河南省唯一能够治疗严重烧伤的特色科室。其中“省唯一能够治疗严重烧伤的特色科室”应该为“省唯一能够治疗严重电烧伤的特色科室”。

河南电力医院 / 省、市医保、新农合定点医院
HENAN GONGDIAO HOSPITAL



重点科目: 耳鼻咽喉科

咨询电话:0371-6736 3355
地址:郑州市伊河路42号 乘车路线:从火车站乘坐201路到伊河路桐柏路站下车即到

(豫)医广【2008】第02-22-058号 接诊时间:全天应诊

深奥牌 深奥活力 胶囊

该产品由鲜刺参、山药、女贞子、鲜鲍鱼、葡萄籽提取物、β-环状糊精组成,具有延缓衰老的保健功能。

功效成分及含量: 每100g含:粗多糖4.0g、原药青素(opc)2.0g

保健功能: 延缓衰老
适宜人群: 中老年人
不适宜人群: 少年儿童

注意事项: 本品不能代替药物
批准文号: 国食健字G20040203
执行标准: Q/PSA002-2007

出品单位: 蓬莱深奥生物科技研究所
电话: 0371-67210577
鲁食健广审(文)第2008090063号

